Самостоятельная работа №2
Вариант 1






Вариант 2

	1.Точка О не лежит на отрезке AD. Постройте фигуру, симметричную отрезку AD относительно точки О.

2.Точка C (15) – центр симметрии. Запишите координату точки M1, симметричной точке M(11,4) относительно точки C.
3.Вычислите:

а)8,46+9,54;  б)0,78+0,096;

в)3,59-1,9;  г)5,7-2,43.
	1.Точка О не лежит на отрезке KB. Постройте фигуру, симметричную отрезку KB относительно точки О.

2.Точка P (18) – центр симметрии. Запишите координату точки A1, симметричной точке A(12,8) относительно точки P.

3.Вычислите:

а)7,48+6,52;  б)0,39+0,086;

в)5,47-2,7;  г)9,3-4,81.


